
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟ
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΜΟΣΧΑΣ

Της Θείας Λειτουργίας προ της ενάρξεως εργασιών των ΚΓ’ Διεθνών Χριστουγεννιάτικων
Εκπαιδευτικών Αναγνώσεων προεξήρχε στις 21 Ιανουρίου 2015 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού Μόσχας.

Επίσης συλλειτούργησαν τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου οι Μητροπολίτες: Κρουτίτσης και
Κολόμνας Ιουβενάλιος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, επικεφαλής της Μητροπολιτικής
Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας, Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Πρωτοσύγκελος
του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Μερκούριος,
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατηχήσεως, Πρόεδρος της
Οργανωτικής Επιτροπής των Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων, πλειάδα Ιεραρχών της
Ρωσικής Εκκλησίας, μέλη του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και Οργανωτικής Επιτροπής
των Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων, κληρικοί και μέτοχοι των εκδηλώσεων.



Την Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν ο απεσταλμένος του Προέδρου στην Κεντρική
Ομοσπονδιακή Περιφέρεια κ. Α. Μπεγκλώφ κα.

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος τέλεσε εις πρεσβύτερον χειροτονία του διακόνου Ηλία Τιάγκιν, κληρικό
του Ιερού Ναού των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Λεφόρτοβο Μόσχας.

Μετά το κοινωνικό ο Μητροπολίτης Μερκούριος ανέγνωσε το Μήνυμα του Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου προς το πλήρωμα της Ρωσικής Εκκλησίας επί τῃ χιλιετείᾳ από
κοιμήσεως του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου.

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος κήρυξε το θείο λόγο και εν συνεχείᾳ
ευχήθηκε στο Μητροπολίτη Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ για τα γενέθλιά του προσφέροντας σ΄αυτόν
ένα αρχιερατικό σετ φιλοτεχνημένο για την επέτειο 700 ετών από γεννήσεως του Οσίου Σεργίου
του Ραντονέζ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50731/
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